

Víkendové tipy RadioTV - 46/2011

Víkendový speciál s...

Rádio Beat	Víkend "Queen & Metallica"	
	více info	Dvouprofil legend - připomeneme si výročí úmrtí Mercuryho a oslavíme narozeniny Kirka Hammeta V sobotu a neděli mezi 8. a 19. hodinou
Rádio Blaník	Víkend s Děťmi ráje na Rádiu BLANÍK	
	více info	Rádio BLANÍK vás zve na muzikál Děti ráje. Po celý tento víkend vám budeme na Rádiu BLANÍK rozdávat volné vstupenky! Každý výherce k tomu navíc dostane spoustu dárků včetně knihy Děti ráje a 2CD s písničkami z tohoto muzikálu! Volejte 800 109 109.
Rádio Bonton	Víkend s HURTS	
	více info	Soutěží se o deluxe edici jejich debutového alba Happiness, která obsahuje kromě původního alba i bonusové DVD se záznamem jednoho z největších letních show Hurts z Berlína! Kdykoliv uslyšíte hrát 2 songy od kapely Hurts těsně po sobě, volejte 257 400 777.
Country Radio	Víkend se Standou Chmelíkem	
	více info	Nedávno oslavil své 70.narozeniny muzikant, hudební skladatel, bývalý producent a manager Karla Zicha pan Stanislav Chmelík. Přineseme širší pohled na hudebníka a v neděli od 14 hodin budete mít příležitost se ho sami zeptat na to, co vás zajímá. Bude hostem vysílání. Proběhnou soutěže o CD S.Chmelíka a J.Vrbové a někdo získá VIP vstupenky na slavnostní koncert U Hasičů.
Rádio Černá Hora	Víkend s Tomášem Klusem	
	více info	Tomáš Klus vydal nové album. Dal mu jméno Racek a do života ho vybavil 15 zbrusu novými písničkami. Až o víkendu uslyšíte v éteru Černé Hory Tomáše Kluse, volejte 602 55 4321. Pro třetího volajícího máme patnáct songů charismatického písničkáře.
Rádio Egrensis	Víkend s Evanescence	
	více info	O víkendu se na vlnách rádia Egrensis soutěží o CD skupiny Evanescence s názvem Wind-up. Soutěží se v sobotu a neděli vždy v čase 8:00 - 12:00 a 15:00 - 18:00.
Evropa 2	SO 22:00	Dance Extravaganza SPECIÁL
	více info	LIVE - TRANSMISSION 8: DIGITAL MADNESS exkluzivně s EVROPOU 2 Přímý přenos z velkolepé taneční akce od 22:00 do 04:00.
Kiss 98	Víkend s chutí čokolády	
	více info	O tomto víkendu se s rádiem Kiss 98 můžete zahřát u příjemné černé muziky. Navíc se po oba víkendové dny soutěží o nové album zpěváka Seala s názvem Soul II.
Rádio Krokodýl	Víkend s Petrem Bende	
	více info	O víkendu se na rádiu Krokodýl nové album Petra Bendeho - Trojka. Jakmile zazní ve vysílání soutěžní signál, volejte co nejrychleji studiovou linku 543 333 103. Navíc v sobotu po 18. hodině vás čeká hitparáda s Petrem Bende

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

Rádio Bonton	PÁ 19:00	BONTON LIVE!
	NE 16:00	Hurts - Live in Berlin 2011
ČRo 1 - Radiožurnál	SO 23:05	Team NAŽIVO
		Team - slovenská kapela v záznamu koncertu z Prahy, který se uskutečnil v rámci Poděbradka Team Tour 2003
Classic FM	SO 13:00	Koncert na přání posluchačů Classic FM
		Antonín Rejcha: Kvintet Es dur pro fl, ob, cl, cor a fg, op. 10 č. 3
		Večerní koncerty na Classic FM
	SO 20:15	Puccini: Bohéma (opera)
Rádio Čas ROCK	NE 20:15	Brahms: Koncert pro pft a orch č. 2 B dur, Musorgskij: Obrázky z výstavy
	NE 21:00	Album týdne na přání posluchačů
Gama Radio		PINK FLOYD - Dark Side Of The Moon (1973)
	NE 12:00	NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování
Rock Radio		repríza ve 22:00 Queen - Live At Wembley '86 (1992) - Live CD 2
	SO 21:00	Pankáči se perou (Rockový referendum)
		PLEXIS – VOHUL TO! 2011

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Dopolední host Radiožurnálu
	SO 11:05	Ondřej Šefců - památkář z Národního památkového úřadu
	NE 11:05	Jadran Šetlík - fotograf
Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 10:05	Nezatloukat aneb My dva a čas Uvádí Hana Švejnová se svým hostem hercem Václavem Vydrou
	SO 11:05	Tobogan Téma: Kam zmizeli?, Hosté: Pavel Mang, Jana Smutná
	NE 11:05	Lenoška Iva Šmoldase Klidné spočinutí rušené řečmi o knihách a životě. Host: Eva Pilarová.
	SO 11:05	Stříbrný vítr host Jaromír Ostrý si povídá se ženami, které mají duši. Číslo 47 - Hana Michopulu
ČRo Brno	SO 14:00	Rendez-vous s Marcelou Antořovou Setkání s půvabnou zpěvačkou Hanou Robinson, která se narodila v Brně, stala se známou díky Michalu Horáčkovi. Nejen o hudbě, ale také o překonávání nástrah roztroušené sklerózy, kterou Hana Robinson onemocněla.
	NE 16:05	Jak na tom jsem, pane doktore? host MUDr. Bronislava Novotná, Alergologické oddělení - Fakultní nemocnice Brno. Téma: alergie + astma u těhotných žen
	NE 17:04	Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou host Vzpomínky herce Ladislava Lakomého k jeho nedožitým 80. narozeninám (14.11.1931). V režii Zdeňka Kozáka.
	SO 17:10	Všude dobře - host ve studiu host Horolezkyně Dina Štěrbová zve do hor - západní Karakoram v Pákistánu
	NE 17:10	Návštěva host JUDr. Miroslav Antl - senátor
ČRo Olomouc	SO 11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová hosté provozovatelky dámského fitnesscentra Martina Soldánová a Irena Pavlovcová a majitelé olomouckého lázeňského centra Kateřina a Bedřich Sovovi.
ČRo Plzeň	SO 11:20	Náš host: O filmu Alois Nebel - výtvarník Jaromír 99, animátor Noro Držiak, festival Animácie.
	SO 13:05	Aby řeč nestála host Oldřich Vlach (1/2)
	NE 11:20	Náš host: prof. Ondřej Topolčan, jediný Evropan, který získal prestižní americkou lékařskou cenu
	NE 13:05	Posezení v Divadle M. Horníčka v Plzni Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky.
ČRo Regina	program	Noční proud
	SO 22:00	v sobotním Nočním proudu bude Honza Beneš pokračovat v rekapitulaci hitů 80. let pod heslem "osmdesátky jsou zpátky". Ve 23:00 se Noční proud vánočně naladí s vánočním albem Michaela Bublée. Jeho album Christmas je opravdová předvánoční bomba.
	NE 10:00	Až na dřeň host Ester Janečková, herečka a moderátorka
ČRo Region	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
	SO 11:00	dnes s nimi vaří Bára Štěpánová
	NE 11:00	dnes s nimi smaží Petr Šmolka koblihy
	NE 10:00	Ordinace (s Alimou Martinovou) host MUDr. Olga Dostálová, CSc. - terapie onkologických pacientů
Frekvence 1	program	Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)
	PÁ 18:30	Miroslav Singer, guvernér ČNB (Padne společná evropská měna Euro? Blíží se horší finanční krize než v roce 2008?)
	SO 17:00	Ivan Langer, bývalý ministr vnitra (Kdy se vrátí do vysoké politiky? Chválí výměnu ministrů? Co mu nejvíc vadí na současné ODS?)
	NE 17:00	Jaroslav Kmenta, novinář (Co odhaluje ve své nejnovější knize o Vítu Bártovi? Kdy se naposledy bál o život?)
Hitrádio FM Plus	NE 17:00	Čaj o páté s Karlem Rychlým <i>Informace nebyla v době uzávěrky známá</i>
Gama Rádio 107.9	program	Hudební hosté Gama Rádía
	SO 18:00	Dukla Vozovna (Pardubice)

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 13:05	Hra pro děti a jejich rodiče Snažíme se být impulsem pro rozvoj dětské fantazie a imaginace. Vedle původních rozhlasových her jsou vysílány i přepisy literárních předloh.
	SO 14:05	Výlety s Dvojkou Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.
	SO 19:10	RozHraní magazín zajímavosti o rozhlase a lidech, pravidelné setkání dvou světů - rozhlasového a posluchačského. Připravuje Tomáš Černý
	SO 22:05	Sobotní detektivka Každou sobotu večer premiéra detektivního příběhu.
	NE 13:00	Nedělní pohádka Rozhlasová dramatická pohádka s dlouholetou tradicí je určena jak dětem, tak i dospělým k nedělnímu rodinnému poslechu.
	NE 20:00	Rozhlasová hra Skutečné poklady světového dramatu i náročnější díla současnosti - v nastudování režisérů s nejlepšími herci minulosti i našich dnů.
ČRo 3 - Vltava	SO 14:00	Rozhlasové jeviště Adaptace dramatické tvorby. Klasické tituly i současná světová dramatika, velké fresky i komorní dramata, vždy ve vynikajícím obsazení.
	SO 20:00	Operní večer Operní večer umožňuje milovníkům zpěvoherního umění sledovat na stanici ČRo 3 - Vltava přímé přenosy z Metropolitní opery v New Yorku a být svědky bohaté nabídky Operní sezóny Eurorádia, která mapuje dění na scénách nejprestižnějších operních domů
	NE 10:30	Seriál Nabízíme vám adaptace významných děl moderní a klasické literatury i původní rozhlasová díla.
	NE 11:30	Nedělní povídka Krátký rozhlasový útvar vždy v neděli před polednem.
ČRo Brno	SO 10:40	Sobotní listování Výběr zajímavé literární tvorby v rozhlasovém zpracování
	SO 16:10	Toulky Moravou Toulky po zajímavých lokalitách našeho regionu, objevování jejich minulosti, historie i současnosti.
ČRo České Budějovice	SO 19:30	Rozhlasová povídka Představujeme zajímavé literární předlohy. Rozhlasovou povídku si můžete naladit každou sobotu od 19.30 na jihočeské frekvenci 106,4 MHz, reprízu pak ve čtvrtek po půl deváté večer. Povídky vybírá, připravuje a natáčí režisér Luboš Koníř.
ČRo Ostrava	SO 18:30	Podvečerní čtení Podvečerní čtení je pořad, který vám Český rozhlas Ostrava nabízí od první zářijové soboty roku 2004. Cyklus autorské četby nejen moravskoslezských spisovatelů, především prozaiků, vás zpravidla ve čtyřech pokračováních seznámí s jejich aktuální tvorbou.
ČRo Olomouc	NE 15:05	Počteníčko Cyklus, který nabízí to nejlepší ze současné literární a dramatické tvorby - nejen zavedených, ale zejména mladých tvůrců.
	NE 20:30	Setkání s literaturou Cyklus slovesné redakce, tituly vybírá Petr Hanuška, úpravu a následnou realizaci nese na svých bedrech režisér Michal Bureš.
ČRo Radio Wave	SO 21:00	Vizionáři Hledání přesahů, vizí a inspirací. Tématem sobotní hodinky může být kniha, výtvarné umění film, komiks, nebo hudba. Otisk spirituality v nejrůznějších uměleckých žánrech a v osudech jejich tvůrců hledá kazatel Československé církve husitské Petr Wagner.
	NE 21:00	World Music Box Naše planeta je větší než si myslíte. A v každém jejím koutě najdete hudbu, která stojí za poslech. World Music Box vás provede hudebními kulturami celého světa. Pravidelně bude představovat nové směry a hledat jejich kořeny v tradiční hudbě.
ČRo Plzeň	10:35	Úsměv, prosím SOBOTA Felix Holzmann a František Budín na hřbitově NEDĚLE Oslava. Účinkují J.Bohdalová, M. Kopecký a V. Brabec.
	10:40	Hvězdy, hity, legendy SOBOTA Cliff Richard. Pořad připravil Petr Vacek NEDĚLE Dalibor Janda. Pořad připravil Petr Vacek.
	21:00	Víkendové čtení SOBOTA Jan Zábřana: Smaltovna NEDĚLE Zikmund Winter: Pro tu lásku
	program	Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)
ČRo Region (Střední Čechy)	SO 17:04	dnes vás baví Hurvínek
	NE 17:04	dnes vás baví Jiří Lábus
ČRo Region (Vysočina)	NE 18:00	Temná místa Vysočiny (dokument ve spolupráci s ČRo 6) V dokumentárním cyklu Temná místa Vysočiny se s námi vrátíte do minulého století, do doby, kdy se dramaticky měnily osudy lidí.
Off-Air akce českých rádií		
Rádio Beat	SO 19:00	Rocková pípa Tentokrát v hotelu "Stará pošta", Abertamy 37,okres Karlovy Vary. O písničky si napište SMS zprávu na 724 58 58 58. V této zprávě napíšete, kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor vám zpátky zavolá a telefonicky spolu upřesníte objednávku.
	SO 22:00	D123 Šumperk Každý pátek a sobotu diskotékové akce.